

印度

大学生公交车上遭割喉
无一人施救

当时车上载有至少40名乘客，
受害大学生最终不治身亡

□新华社特稿(记者 张旌)

印度媒体26日报道，一名男大学生在首都新德里乘坐公交车时，因怀疑手机被另外几名学生偷走而与之发生口角，遭后者割喉。事发时，公交车载有至少40名乘客，无人出手相救，受害大学生不治身亡。

一部手机引发血案

受害大学生名为穆罕默德·阿纳斯，现年17岁，是印度一所大学商学院的学生。23日下午，阿纳斯在新德里南部地区搭乘一辆公交车，与车上5名穿着校服的学生发生争执。

按照印度媒体的说法，阿纳斯上车后发现手机被偷，怀疑是这5名学生所为，要求搜查对方的口袋。这些学生拒绝了阿纳斯的要求，双方激烈争吵。在这一过程中，三四名学生扭住阿纳斯，另有一人用刀对他割喉，阿纳斯受伤倒地。最终，阿纳斯被送往医院后不治身亡。

公交车售票员贾伊·巴格方在接受媒体采访时说，事发时交通拥堵，公交车开得很慢，这些学生行凶后跳车逃走。

巴格方同时证实，当时公交车载有至少40名乘客，包括他本人和司机在内，没有一个人出手阻止凶手行凶。对自己当时没有出手相救的原因，他解释，事发突

然，他来不及反应。

乘客冷漠让人心寒

对公交车乘客和乘务人员的做法，阿纳斯的亲属表示愤慨。他的叔叔穆吉布·艾哈迈德说：“当时，只要有一名乘客站出来和那些学生对峙，就可以避免惨剧发生。如果有一人这样做，就会给其他人勇气，但是那辆公交车上没有一个人有这样的勇气。”

阿纳斯的父亲布路·汗对旁观者的举动表示心寒。他说，阿纳斯倒地后，没有一个人对他进行急救。售票员报警后，阿纳斯才被送往医院，但为时已晚。

按照印度媒体的说法，在新德里等大城市，人们对凶杀案或交通事故受害者冷眼旁观并不是新鲜事。当地警方认为，出现这种现象主要有两方面原因：一方面是人们感到害怕，另一方面则是出于冷漠。

新德里警方发言人迪本德拉·帕塔克说，相比之下，在一些小城市或村庄，这种现象要少一些。他说：“在大城市，人们彼此不熟悉，不知道他人发生争执的原因，因此不愿惹麻烦。”

帕塔克呼吁民众在遇到类似情况时出手相救，并表示法律将站在见义勇为者这一边。目前，当地警方已逮捕涉事的5名学生，将就此案展开调查。

法国

巴黎市区
惊现一只老虎

系从一家马戏团逃出，
已被该马戏团工作人员用猎枪击毙

□新华社特稿(记者 吴宝澍)

法国巴黎市区24日下午惊现一只老虎。据巴黎警方消息，这只老虎从一家马戏团逃出，后被该马戏团一名工作人员用猎枪击毙。

当地时间24日18时许，有巴黎市民在该市西南部第15区法国电视台办公地附近看到这只老虎，随即通知应急部门。

一名目击者告诉《巴黎人报》，这只老虎“很大”，“我们听到两声枪响”，看到警察追踪老虎下落。另一名目击者告诉法国商业调频电视台：“我看到一只老虎在奔跑，听到三声枪响。(之后)老虎躺在地上，地面上有血。”

巴黎消防部门一名发言人告诉法新社，当消防队员抵达现场时，这只重达200公斤的老虎已经死亡。老虎在一个小巷内被它的“所有者”用猎枪击毙，当时周围“没有路人”，这名马戏团工作人员深受惊吓。法新社援引一名警方消息人士的话报道，这名马戏团工作人员已被拘留。

据巴黎警方消息，老虎被击毙的地点位于塞纳河上加里利亚诺桥附近，距离埃菲尔铁塔大约2公里。警方已对此事展开调查。

法国媒体报道，老虎没有造成任何人员受伤。

有目击者看到，这只老虎穿过了巴黎有轨电车3号线A线，巴黎交通部门一度停止该有轨电车线路运行。当日18时30分，该线路恢复运行。

这只老虎从博尔曼-莫雷诺马戏团逃出。这家马戏团近日来到巴黎，计划12月3日开始表演。

马戏团老虎惊现巴黎市区一事在社交网络上传播开来，一些网友对老虎被击毙感到愤怒。一名网友评论：“要是这家马戏团没有老虎，这样的问题就不会出现。”

美国

男子或成
世界最强旅行达人

在73岁时到过世界193个国家和地区的852个地方

□新华社微特稿

美国男子唐·帕里什热爱环球旅行，在73岁时到过世界193个国家和地区的852个地方，近日入选“旅行最多的人”网站评出的世界最强旅行达人榜单。下一步，他将与目前同样去过852个地方的美国人罗伯特·博尼法斯争夺第一。

帕里什住在芝加哥郊外，自1965年夏天到德国一家金属工厂工作后，便开始周游世界。他去过德国全部16个州、瑞士全部26个州及俄罗斯、索马里、马达加斯加、南极等地。他去朝鲜的那次旅行还上过新闻头条，因为他是首批前往朝鲜旅游的美国人之一。

帮助帕里什闯入世界最强旅行达人榜单前两名的关键一站是他前往斐济的康韦礁。后者距斐济主岛约451公里，帕里什当时与另一名旅行者租船前往。

“旅行最多的人”网站把地球陆域划分为875个区块。依照网站的统计，帕里什还差23个地方没去，这些地方绝大部分是位置偏远的小岛。

英国《每日邮报》报道，帕里什还是完成“旅行者世纪俱乐部”全部规定任务的23个人之一。这家俱乐部是全球顶级旅行俱乐部，入会条件之一是至少要到过世界上100个国家和地区。

旅途中，帕里什并非一帆风顺，也曾遇到危险和疾病。当被问及他最喜欢的地方时，这名至今独身的老人回答：“家。”



帕里什在斐济的康韦礁



2015年，帕里什(上)在斯里兰卡



2013年，帕里什(右一)在毛里求斯



2007年，帕里什(中)在加纳(本版图片均为网络图片)